



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Архиепископ Корейский Феофан встретился с Послом Южной Кореи в России



8 сентября 2020 года в Посольстве Республики Корея в Москве состоялась встреча архиепископа Корейского Феофана с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Корея в Российской Федерации Ли Сок Пэ.

В ходе беседы был обсужден широкий круг вопросов российско-корейского гуманитарного сотрудничества. Архиепископ Феофан познакомил дипломата с деятельностью Корейской епархии Русской Православной Церкви.

Во встрече также приняли участие сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский и второй секретарь посольства г-жа Ли Кю Хён.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45413/>